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Hodnocení cíle/ů práce 
Podle zadání a anotace (jejichž texty jsou téměř totožné) je tématem práce vztah mezi trhem 
práce a trhem s bydlením (a migrací), a to v prostředí Rychnova nad Kněžnou, který zažívá 
v těchto oblastech dramatické změny způsobené prudkým rozvojem výroby v kvasinské 
automobilce. Zvolené téma je „velké“, a to jak vzhledem k aktuální závažné situaci v regionu, 
tak obecně, neboť práce a bydlení jsou zásadní aspekty života. Z teoretického hlediska je 
vztah mezi trhem práce a trhem s bydlením zkoumán autory na rozhraní sociologie 
a ekonomie, autorka cituje významné české autory v této oblasti, bohužel však tento zdroj 
dokáže jako koncepční rámec své práce využít jen omezeně.  
 
 

Hodnocení obsahové stránky práce 

Užití zásadní odborné literatury a zdrojů  s výhradami  

Přiměřená odborná terminologie práce  s výhradami  

Vhodně zvolená metodologie  s výhradami  

Práce s výzkumnými otázkami  s výhradami  

Adekvátní průběh analýzy dat  s výhradami  

Splnění deklarovaného cíle/cílů práce  s výhradami  
 

Hodnocení formálních kritérií práce 

Stylistická úroveň práce  s výhradami  

Pravopis a gramatika dobré   

Vhodná grafická úprava stránkování a textu dobrá   

Zpracování tabulek, obrázků, příloh  s výhradami  
 
Zásadní připomínky k obsahové úrovni práce 

Bakalářská práce je postavena na srovnání dvou hledisek vývoje trhu s bydlením v souvislosti 
s vývojem na trhu práce. Prvním hlediskem je analýza statistických dat o obyvatelstvu, 
zaměstnanosti a bytovém fondu a trhu. Druhým hlediskem je pohled aktérů, obyvatel 
Rychnova nad Kněžnou. Hlavní výzkumné otázky jsou dobře stanoveny, což zřejmě vychází 
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z pečlivých konzultací autorky s vedoucím práce. Hlavní připomínky mám k analýze 
statistických dat, kterou hodnotím jako velmi slabou.  
 

Některé autorčiny formulace jsou dokonce na hranici chybné interpretace. Vzhledem 
k celkově slabé stylistické stránce mohou některé chyby pramenit i z neschopnosti správně 
formulovat.  Zde uvádím čísla stránek s příklady nesprávné práce se statistickými daty (s. 13 
demografický vývoj – autorka uvádí údaje z roku 2013, což především v případě 
zaměstnanosti je vzhledem k tématu práce nejen neaktuální, ale i zavádějící; s. 14 titulek 
grafu neodpovídá obsahu; s. 15 chybná interpretace indexu počtu přistěhovalých; s. 16 – 
nevyrovnaný počet mužů a žen?, „překvapivě“ je nejpočetnější věkovou skupinou nejširší 
skupina ve věku 15 – 64 let; s. 19 – registrovaní uchazeči o pracovní místa nejsou přímým 
indikátorem zájmu o přistěhování; s. 24 odkud čerpá autorka informaci, že neobydlené byty 
jsou především na sídlištích?; …).  
 

Nerozumím zařazení citace Jiřího Musila (1971) na s. 19, která podle mého je typickou 
ukázkou toho, že autorka je nezkušená v práci s odborným textem, kterému proto ne vždy 
rozumí. Obdobně na s. 21, kde autorka zmiňuje Webera, Marxe a Musila v souvislosti se 
stratifikací či dále úřad práce, který „apeluje na bydlení a stratifikaci“. Stratifikaci však nijak 
dále nerozvání.  
 

Druhá část práce založená na autorčině kvalitativním výzkumu je ve srovnání s první částí 
mnohem zdařilejší a přináší zajímavé poznatky. Přesto i v této části by bylo vhodné některé 
interpretace formulovat opatrněji, např. zobecnění, že respondenti pracující v automobilce 
volí převážně rodinný dům nebo byt ve vlastnictví (s. 41). 

 
Zásadní připomínky k formální úrovni práce 

Formální stránka splňuje základní požadavky kladené na bakalářskou práci. Odkazový aparát 
je veden v zásadě podle vyžadované normy. Stylistická stránka práce je slabá. 

 
Otázky k obhajobě práce 

V práci píšete o celkovém úbytku obyvatel města Rychnov nad Kněžnou. Proč podle vás 
dochází ke snižování počtu obyvatel? 
 

Kam se podle vás lidé stěhují? Proč? 
 

Je v Rychnově nad Kněžnou možno v oblasti bydlení pozorovat stratifikaci společnosti? 

 
Výsledné hodnocení práce  

Práci hodnotím po obsahové stránce jako slabou, nicméně splňuje základní podmínky 
bakalářské práce a proto doporučuji k obhajobě. 

 
Navržené hodnocení 

Navrhuji hodnotit stupněm D. 
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